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「進路で人生どう変わる？理系で広がる私の未来」
アンケート結果

1. 実施日
平成30年6月24日（日）

2. 対象者
女子中高校生、保護者、教員等のイベント出席者 （当日参加者57名、ブース出展者68名も含む）
配付数：224 有効回収数：98（生徒39、保護者・教員等59） 有効回収率：43.75%

Ⅰ．属性

生徒

Q.今回のイベントはいかがでしたか。
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ブース出展

とても良かった 良かった 物足りなかった とても物足りなかった 無回答
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生徒 保護者・教員等
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Q.今回のイベントに参加して理系に対する意欲が高まりましたか。（生徒）

Q.今回のイベントでお子様または生徒の理系に対する意欲が高まりましたか。
（保護者・教員等） ◆皆様からのご意見（一部抜粋）

<生徒>
・視野が広がった。
・具体的にお話していただきとてもわかりやすかった。
・(ブース)「理系女性が増えている」「女性がこの会社に欲しい」と
どの会社も言っていて、もっと理系のことを知ってみたいと思った
し、理系という進路もいいかもしれないと思った。
・自分の未来が少し想像できました。
・とにかく自分の知らない分野・学問が多く興味が広がった。
・理系＝医療のイメージだったが沢山の選択肢があるとわかった。

＜保護者・教員等＞
・私も数学（掛け算）を取り入れた人生にしてみます！
・文系の自分から見てもとても楽しく面白かったです。
・多くの方に知って戴きたい内容でした。
・就職時の理系女性のメリットについて理解できました。
・実体験や考え方がリアルに伝わり、とても参考になった。
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